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Auksjonskomitéen
ønsker velkommen til
klubbens vårauksjon
30. april 2023

Kristian 4.des gate 95 (hjørnet ved
Elvegata)

Auksjonen starter kl. 19.00

Visning av objektene:
- På medlemsmøtet 16  april fra
kl. 19:00
- På auksjonsdagen 30.april 
fra kl. 18.00 til kl. 19:00

Vi har også opprettet mail med 
adresse: kfkposten@gmail.com, 
for bruk til forhåndsbud og andre
henvendelser.

Auksjonsregler / informasjon:
KFK arrangerer storauksjon hver
vår og høst. (Objekter ønskes
primært innlevert til auksjonen,
men er også i spesielle tilfeller
åpne for avtale om direkte kjøp).
Objekter som ønskes solgt på auk-
sjon må innleveres senest 6 uker
før auksjonsdagen. Klubben be-
regner 10% salær av innleverer
ved ferdig-monterte og beskrevne
objekter, og 15 til 20% salær ved
umonterte samlinger og store
arbeidskrevende innleveringer. 
Alle objekter skal monteres på
klubbens egne auksjonskort. Auk-
sjonskomitéen kan avvise objekter
som ikke er korrekt beskrevet eller
for høyt priset.

Innleverers navn blir ikke oppgitt til
hverken kjøper eller byder.

Auksjonen er åpen for alle frimer-
keinteresserte. Det blir ettersalg av
usolgte objekter på første
medlemsmøte etter auksjonen. Det

er ikke anledning til å kjøpe
usolgte objekter på auksjonsdagen.

Samtlige objekter auksjoneres bort
mot opprop og mot skriftlige bud.
De skriftlige budene bør være auk-
sjonskomitéen i hende senest
dagen før auksjonen starter, for å
være sikret å komme med.

Alle objektene selges til høystbyd-
ende. Dersom høyeste skriftlige
bud ligger mer enn 10% over nest
høyeste bud, vil forskjellen bli
redusert til 10%. Forhåndsbudene
behandles som om budgiveren
sitter i salen. Objekter vunnet
tilsendes sammen med faktura,
som må være betalt innen 2 uker
fra faktura-datoen. Reklamasjons-
fristen er overskredet hvis
fakturaen ikke er betalt til rett tid
og kjøperne oppfordres derfor til å
holde fristene.

Alle bud skal angis i hele kroner.
Bud avgis med kr 5,- i intervall hvis
ikke auksjonarius bestemmer noe
annet. Når betegnelsen ”Gi bud”
er brukt, betyr dette at startpris og
minstepris er kr 25,-.

Husk at det kun er evt. porto som
kommer i tillegg til hammerslags-
prisen.

Det er ingen returrett på sam-
linger, gi bud objekter og lotter
med mer enn 5 merker.

Verdisettingen som det refereres til
i auksjonslisten for Norge er siste
utgave av Handlerkatalogen, for
Europa brukes AFA katalogene og
for Oversjø er det Michel
katalogene som gjelder hvis ikke
annet er nevnt spesielt.

Følgende betegnelser benyttes:
XX = postfrisk 
X = ustemplet med original
gummi og hengselsrest
(X) = ustemplet uten lim 
ST = stemplet
B = brev FDC = førstedagsbrev
H = helsaker
K = postkort
PÅ = Postens årssett 
FH = frimerkehefter

Et tips er at det lønner seg å ha
god tid på visningen av objektene,
og se godt igjennom album, inn-
stikksbøker og lotter slik at man er
godt forberedt til å by på auksjons-
dagen. Se også klubbens
hjemmeside www.kfk.no for bilder
av objektene.

Auksjonens adresse er:
KFK-Auksjon, Postboks 301,
4663 Kristiansand S.

Forhåndsbud kan innsendes
pr. post (husk å beregne tid til
postgang) eller på e-mail til:
kfkposten@gmail.com

Bilder av de fleste enkelt-
objekter finnes på klubbens
hjemmeside: www.kfk.no

Henvendelser angående ob-
jektene kan rettes til Steinar
Lerstøl på telefon 915 39 345
helst på kveldstid.

www.kfk.no 
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DANMARK.
001 st Lot 12 stk kvadrater. Pene merker!   Høy katalogverdi 500

afa 1,3-8
002 * Slesvig  afa 1-14 komplett serie med hengselrester 300 50
003 st 60 Pent merke 500 Bud
004 st 83 Pent merke 900 50
005 st 178-180 600 50

SVERIGE.
006 Innstikksbok A4 16s med tjeneste/portomerker, miniark og hefter ++ 300
007 Lot tjenestemerker på innst.ark 1910-19 utgaven. Ser bra ut 200
008 st afa 9,10,12,15,16  Lot bedre merker med litt kv. anm 2100 100
009 st Lot tjenestemerker Bud
010 st 14 afa 14 x 5 og afa 16 x 3 1020 100
011 st 20 6 øre ringtype  utydelig stempel 300 50

FINLAND.
012 st 2 miniark og 96 merker etter 2001 620 100
013 st Lot på innstikksark   fra 30-40 tallet 200
014 st Lot på innstikksark   fra 40-50 tallet 100
015 st Lot på innstikksark   fra 40-50 tallet 50

ISLAND.
016 Innstikksbok med 31 miniark stemplet og postfrisk 300
017 ** Ett miniark og 26 postfriske europamerker 340 50
018 st 112 Pen firestripe 30 på 50 aur 1040 200
019 ** 138 5 kr 750 150
020 ** 140 10 Aur 350 90

GRØNLAND.
021 Frimerkehefter Grønland + noen danske og finske hefter i 5000 400

Leuchtturm Varioperm med kassett.

FÆRØYENE.
022 Innstikksbok A4 48s med merker postfrisk 1975-2000 500
023 ** Ett miniark og 28 postfriske merker 360 50

BRITISKE KOLONIER.
024 Aden Innst.ark med mange merker  Dublisering 200
025 Antigua   1 Innst.ark med merker  Dublisering.. Feil 509 300
026 Ascension 1 Innst.ark med merker  Dublisering 100
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027 Bahamas  1 Innst.ark med mange merker  Dublisering 400
028 Bahrain  1 Innst.ark med noen merker 100
029 Barbados 2 Innst.ark med mange merker  Dublisering 500
030 Basoutaland og Bechuanaland  Innst.ark med merker  Dublisering 200
031 Bermuda 2 Innst.ark med merker  Dublisering 300
032 British East Africa Company + British occ. Innst.kort med merker 100
033 British Guiana 2 Innst.ark med merker  Dublisering 300
034 British Honduras  Innst.ark med merker  Dublisering 100
035 Cape of Good Hope  med  merker  Dublisering Flere "trekanter" 600
036 Cayman Islands Innst.ark med merker  Dublisering 100
037 Ceylon 3 Innst.kort med mange merker  Dublisering 400
038 Cypros 3 Innst.kort med mange merker  Dublisering 400
039 Dominica/ Gambia  Innst.kort med merker  Dublisering 100
040 Falkland Islands 2 Innst.ark med merker   Dublisering 400
041 Fiji   Innst.kort med merker  Dublisering 100
042 Ghana  Innst.kort med merker  Dublisering 100
043 Gibraltar 2 Innst.ark med merker   Dublisering 400
044 Gold Coast Innst.ark med merker   Dublisering 300
045 Grenada 1 Innst.ark med merker   Dublisering 200
046 Hong Kong 7 Innst.ark med mange merker   Dublisering 600
047 Innstikksbok A4 64s  med britiske kolonier. En god del eldre merker 500
048 Irak Indisk post Innst.ark med merker   Dublisering 100
049 Jamaica   3 Innst.ark med merker   Dublisering 300
050 Kenya Uganda Tangaykia  9 Innst.ark med tildels mange  merker. Dublisering. 400
051 Labuan  1 Innst.ark med  merker 300
052 Leeward Islands Innst.ark med  merker  Dublisering. Bla 5 stk Edvard 1 pund * 700
053 Malaysia Johore Innst.ark med mange merker  Dublisering 100
054 Strait Settelments Malaysia Johore 4 Innst.ark med mange merker. Dublisering
500
055 Virgin Islands Brunei + Brit.occ med  merker  Dublisering 300
056 * Grenada Lot Qe II 1953 utg. Trykninger?  Innst.kort med merker 

St. Gibbons 192-200 75
057 Utgår 75

ENGLAND.
058 Stampex 1962  Suvenir ark  Utgitt til Cept 1 års jubileum Bud

FRANKRIKE.
059 B Rek brev til USA st Sarthe 8/11-1948 Mi 813,814,815,819,820 12 Euro Bud
060 B Serie Røde Kors på rek brev til DDR st Paris 2/11-1950 Mi 885-90 70 Euro 100
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HOLLAND.
061 st 6 utvalgshefter med Nederland 400

LUXEMBURG.
062 * 5 komplette serier 485 90

PORTUGAL.
063 ** 5 bedre serier afa 669-76,681-88,736-39,813-16,766-67 7100 1400

SVEITS.
064 Samling i Leuchtturmalbum  1982-2004 900

TYSKLAND.
065 st Vest-Tyskland BRD  Helfer der Menschheit 1949 200 euro 150
066 st Vest-Tyskland BRD  Helfer der Menschheit 1951 170 euro 100
067 st Vest-Tyskland BRD  Helfer der Menschheit 1952 140 euro 80
068 st Vest-Tyskland BRD  Helfer der Menschheit 1953 120 euro 80
069 ** Vest-Tyskland og Berlin Nyhetsabonnement ca 1979-1990 150
070 B Luftfeldpost brev sendt til Munchen i 1942 50

TYSKLAND DDR.
071 B To rek brev sendt til Kristiansand med de 3 miniarkene fra 1964 24 Euro 75

st. Schwerin i 1965  Mi Bl 20-21-22   Pene

NORGE.
072 B Portofritt brev st Bergen 6.4.1861 til Fattigkommisjonen 25
073 st 1 Næe rettvendt Aalesund 1856  Snau marg nede 1500 350
074 st 1 Pent merke m 3 rings 76 (Fredrikstad) 1400 250
075 st 1 Rundstemplet med smale marger 1500 200
076 st 2 Rundstemplet Kristiansand 1000 200
077 st 2 Rundstemplet Kristiansand  del av stempel 1000 200
078 st 2 Rundstemplet Sarpsborg 1000 150
079 st 3 Fullstemplet Christiania 550 100
080 st 3 Rundstemplet Kragerø 550 100
081 st 4 Lot 8 stk 4 sk Oscar  Ok merker 1040 125
082 st 4 Pent merke m /fullstemplet Birid  (5) 130 75
083 st 5 Rundstemplet Riisøer 6.4.1862 350 75
084 st 5 Fullstemplet 312  (Tromsø) 350 100
085 st 5 Pent merke sideveis rundstemplet Tvedestrand 10.09.1860 350 75
086 st 8 2 stk NK 8 og 1 stk NK 18 25
087 st 8 Lot fire merker stemplet.  Et med blekkryss 50
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088 st 14 Pent fullst. Riisøer 50
089 st 18 5 merker med ulike farger og 2 med blekkryss 100
090 st 18 lot 18 stk stemplede merker. Ser ok ut 1800 150
091 B 18 Lot 6 brev st Christiania sendt til Mandal 150
092 st 22 31  Serie skravert i gj.sn kval. 900 75
093 st 30 Fullst. Lyngdal torings 95 75
094 st 44 Lukefyller  mangler et hjørne  pent st. Grimstad 1884 Bud
095 (*) 51 t1 Pent merke uten gummi 4500 400
096 st 53I Vb type2 "Brevkortklisje"  H99 m/blekk påtegning 100
097 st 55 Lot 15 stk stemplede merker 1950 200
098 st 56A Sideveis fullstemplet Drammen Ø  15Xi 94 130 Bud
099 K 56 Trykksakkort med 3 øre central antikva st Bergen 13/1-94 175 Bud
100 st 57 84  Lot Antikva stemplet på innst. kort Bud
101 st 85 85 x2 86 og 87 x 2 LOt 5 merker kroneprov 200
102 st 85 I, II  Kroneprovisorie 1325 100
103 B 88 Innstikksark med 36 stk 30 øre på 7 skill  Pene 3360 250
104 st 94 Pent rundstemplet merke 3300 700
105 st 100 Heftepar Bv/Bh  + Dvn/Dhn   2 stk heftepar 10 øre rød 545 75
106 st 113 Lot 15 stk st. merker  5 jr Håkon VII 750 50
107 st 131 131x2, 132x2, 134  Lot pene polmerker  ikke flisetagging 610 50
108 (*) 149 Par 35 øre løve II uten lim 1000 50
109 st 193 96  Lot 4 serier Nansen I hjørnestemplet 1060 90
110 ** 259 Legion postfrisk 750 125
111 st 318 329 Lot 32 merker med tidsriktige stempler.  Bra lot 750 300
112 B 333 338 Londonutgave på konvolutt sendt til New York st 75

Norsk Skipspost Handelsflåten 28 april 1941  /242 (M/S Høghsilver cloud)
113 B 347 H7 kort stemplet hjelpestempel litt svakt Sandnes 10.11.46 25
114 ** 428 30 Norwex55 i postfriske fireblokker 1440 250
115 ** 451 452  Arkrester 50
116 ** 483 84  Flyktning i 4 blokker postfrisk 120
117 ** 557 Europa Cept 1964 i 10 blokk med marg 300 Bud
118 ** 917 Helark 25 stk 100

NORGE TJENESTE.
119 Safealbum med stemplede/postfriske tjenestemerker 150
120 st Innstikksbok A4 16 s med tjenestemerker stemplet 100
121 * Lot komplette serier med tjenestemerker ustemplet 1170 75

NORGE PORTO.
122 st 5 Lot portomerke 50 øre på 10 plansjer (ca 175 merker) 700

Forsøk på posisjonsbestemmelse. Flere varianter observert.
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123 st 8 10 blokk st Sulitjelma 3 X 27    Pen! 150 50

NORGE FDC.
124 FDC NK 1697-98  signert Andreas Torkildsen 50
125 FDCalbum med 42 FDC  Nordraak + mesteparten fra 80 tallet 150
126 FDC 2 stk Davo FDCalbum med FDC fra 1941 til 1972  Bla Legion 

og universitetet 1200
127 FDC 22 FDC nyere 80
128 FDC 7 FDC utgitt i forbindelse med Norwex 80 25
129 FDC FDCalbum med 42 FDC fra 80 tallet 125
130 FDC Lot 4 FDC  Røde Kors, Folkemuseum, Håkon 75år og Garborg 890 100
131 FDC Lot 9 FDC fra krigen Ok lot  NK 254-329 640 75

SAMLINGER LOTS NORGE.
132 Innstikksbok A4 64s med lux stemplede/postfriske nyere merker 900
133 25 konvolutter med komplette serier fra etter 2020. Bla 2 miniark 

med overtrykk Specimen 100
134 Innstikksbok A4 16s med "hummer og kanari"  stempler, varianter. 

Personlige frimerker xx fireblokker ++ 300
135 Innstikksbok A4 64s med ustemplede/postfriske merker. De eldste 

med hengselrest 2 første sider, deretter postfrisk. 700
136 Postfriske arkrester med Nk 780,781,793 og 894  samt noe Solkors 

5, 7  og 20 øre 35
137 Stempla fireblokker og enkeltmerker samt endel postfriske merker 25
138 st Lot 13 stemplede miniark og noen hefter/hefteblokker fra 80-90 tallet 80
139 st Lot stemplede merker på innstikksark rundstemplet fra 80-2000 tallet 

mange komplette serier og heftepar 130
140 st Lot stemplede merker på innstikksark rundstemplet fra 80-90 tallet 100
141 st Innstikksbok stappfull med dubletter Mange pene st. Observert masse 

blåmerker nk 530-570 500
142 st Liten innstikksbok med 20/21mm stempler 100
143 st Lot 10 øre antikva, noen på innst. kort + en liten pose mest nk 77 50
144 st Lot 6 stemplede helark ol94  Nk1154-55,1188-9, 1194-9 760 120
145 st Rest utvalgshefte med en del bra øremerker. Moderat priset til 800 100
146 st Samling Norge stemplet 1855-1960 i Safe Dual album (som ny). 

Tynn i starten men flere pene merker, mangler de dyreste 500
147 st Stender Norgesalbum 1855-1992  Mange merker og flere pene, men 

mangler de dyreste 300
148 ** Lot nominal fra 80 og 90 tallet  nom 500,- 150
149 ** Lot nominal fra 80 og 90 tallet ca nom 600,- 180
150 ** 11 postfriske miniark/blokker 50
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151 ** Blokker og miniark 74 stk postfriske og noen stemplet 2194 300
152 ** Innstikksark med V-merker i blokker/stripe Bla Nk 291 i 4bl og nk 

280 i 25 blokk 1570 150
153 ** Innstikksbok A4 16 s med postfriske merker fra krigen og nyere. Bla.a. 

Nordkapp I serie med hengselrest 350
154 ** Innstikksbok A4 32s med endel postfriske fireblokker, miniark og 

enkeltmerker 150
155 ** Innstikksbok A4 64s med endel lux stempla merker og noen brev. 

Boka ser helt ny ut 150
156 ** Innstikksbok med postfriske blokker og arkdeler med mest 

merker fra krigen 5500 500
157 ** Lot postfriske fireblokker fra 90 tallet frankeringsverdi 628,- 180
158 ** Lot postfriske fireblokker fra 90 tallet frankeringsverdi 720,- 210
159 ** Lot postfriske fireblokker Frankeringsverdi 640,- 200
160 ** Lot postfriske helark ol94 frankeringsverdi 1044,- 310
161 ** Lot postfriske merker Frankeringsverdi 500,- 150
162 ** Lot postfriske miniark Frankeringsverdi 531,-   40 stk 220
163 ** NK 1194,1195 og 1196  3 postfriske helark 75
164 ** Nk 572,719,720,735,797 og 915  postfriske arkdeler 25
165 ** Opptrykk av bruksmerker  Harald/Sonja og posthorn uten fosforisens 50
166 B Eske med over 200 nyere brev/postkort med flere frimerkets dag, men 

også andre stempler. Ta en titt. +2 kort med affixing merker frimdag 2014 300
167 B Norwex 80  20 konvolutter med diverse særstempler 50
168 B 2 Rekbrev til Krs st TM5 "Knut Hamsun 1944"  fra Grimstad. Kun

brukt 1 dag 50
169 B Frimerkets dag 1996 st 4060 Kleppe på brev 25
170 B Liten bunke brev ++  bla Kristiansand og Arendal  Litt blandet kvalitet 50
171 B Lot 10 ubetalte brev til Mandal ca 1865   Lurvete kvalitet 50
172 B Lot 4 brev 1951-55 pent st. Helgelandsmoen Feltpoståpneri Bud
173 B Nordis 2002  17 brev og postkort stemplet på utstillingen. Bla.a. 

4 serier Nordia 2002 merker 40
174 B sistedagstempel 4062 Klepp stasjon på brev 30.12.98 25
175 **/ * Davo album med en del postfriske/ustemplede merker 150
176 st 52I II ca 110 merker på innstikksark. God kvalitet 500
177 st 350 Lot med ca 470 1 kr Haakon 100

VEST OG AUST AGDER BREV MM.
178 Verdikart for sendinger fra Lyngdal til Fedde 21 sept 1876 posthistorie Bud
179 B 14 brev og kort stemplet Hellemyr og Vestheiene 50
180 B 2 stk ubetalte brev 1863 og 1866 med de 2 typene "5" som angir 100

hva mottaker av brevene skulle betale

OBJ BESKRIVELSE                                                                                                                         VERDI     UTROP

K r i s t i a n s a n d  F i l a t e l i s t k l u b b s  v å r a u k s j o n  2 0 2 4

8



181 B 4 brev stemplet Gimlemessen 1983-85 25
182 B 4 brev stemplet Risør undervannspostkontor 50
183 B 7 brev stemplet Setesdalsbanen på 70 tallet 25
184 B Brev og postkort st Drangsholt 1949 og 1954 50
185 B Bunke med 30-40 brev  /kort  stemplet i Aust-Agder. Halvgammelt og nytt! 100
186 B Kristiansand postkontor sistedagstempler 6 brev lux stemplet 100
187 B Lot 10 stk 5 øres brevkort med Agderstempler Bla Grænna, Hordnes 50

Lindesnæs Ivelands Jernbst.  Alle 1910 og var. kvalitet
188 B Portofritt Bankobrev kr 700,- st Tvedestrand 3X98 til Christianssand Bud
189 B 229 240  Luftpostbrev 5 gr til USA st Kristiansands 20/12-45. Bak 5-stripe 

julemerker 1945 50
190 B 298 50 øre Snorre på rek Ilbud expressbrev til Trondheim st Mandal 100
191 B 522 Brev til Oslo st KPH Vestøl  6 pkt i Postal 400

SAMLINGER LOTS NORDEN.
192 6 miniark fra Norden 25
193 st Lot nordiske frimerker i poser  vasket. 50
194 FH Innstikksbok A4 64s  med noen stemplede Norske og danske nyere merker 225

SAMLINGER LOTS VERDEN.
195 Belgia  Dubletter i Innstikksbok A4 64s  1849-1989  Mye merker 300
196 Belgia  Dubletter i Innstikksbok A4 64s  1990 og utover 200
197 Belgia  Dubletter i Innstikksbok A4 64s Jernbane, Tjeneste  ++ 150
198 Samling Hongkong  1997 til 2001 1100
199 Barbados (Høy verdi) Hebridene Innstikksbok A4 16 sider 1700
200 British Guiana med høyverdier ustemplet på plansje 24 merker 600
201 Canada  New Foundland Færøyene miniark Innstikksbok A4 16 sider 300
202 Div merker bl Ungarn miniark og Jamaica Innstikksbok A4 16 sider 200
203 Diverse araberstater Innstikksbok A4 16 sider 50
204 Diverse Innstikksbok A4 16 sider 100
205 Diverse land og motiv   Innstikksbok A4 16 sider 200
206 Diverse land og motiv   Innstikksbok A4 32 sider 300
207 Fn  Lesotho Innstikksbok A4 32 sider 650
208 Folkedrakter motiv   Innstikksbok A4 16 sider 200
209 Gabon også en del eldre + div    Innstikksbok A4 16 sider 500
210 Gibraltar Japan + div Innstikksbok A4 16 sider 150
211 Iran Nepal og Pakistan Innstikksbok A4 32 sider 300
212 Jernbanemotiv Innstikksbok A5 32 sider 200
213 Kina Taiwan Macao Thailand Korea Tuva Innstikksbok A4 32 sider 1200
214 Madagaskar  Mi 14-15-16-22-30-37-39-42 stemplet og ustemplet. 

Litt blandet kvalitet men ok. 203Euro 150
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215 Madagaskar  Mi 5-9-11  stemplet og ustemplet 190Euro 175
216 New Zealand  Dubletter i Innstikksbok A4 64s 400
217 Polen  Dubletter i Innstikksbok A4 64s 1860-1978  Mye merker 

bla 3 bedre postfriske miniark 400
218 Polen  Dubletter i Innstikksbok A4 64s 1979 og utover 

Tjeneste portomerker 250
219 Rep Guinee  Marokko Tanzania Innstikksbok A4 32 sider 300
220 Reunion lot merker * og stemplet, best er Mi nr 12 55 Euro 50
221 Romfart motiv Innstikksbok A4 16 sider 200
222 Sportsmotiv Innstikksbok A4 32 sider 300
223 St.Pierre et Miquelon lot  merker * og stemplet Mi nr 10, 27, 39, 59, 60220Euro 200
224 St.Pierre et Miquelon lot  merker * og stemplet Mi nr 47, 50, 56, 57 75 Euro 75
225 Sør & mellom Amerika  Innstikksbok A4 16 sider 200
226 Thailand samling  Innstikksbok A4 16 sider 900
227 Tunisia   Innstikksbok A4 64 sider 1800
228 Tuvalu Vanuatu Tonga Innstikksbok A4 64 sider 1600
229 Ungarn Dubletter i Innstikksbok A4 64s 1871-1963  Mye merker 400
230 Ungarn Dubletter i Innstikksbok A4 64s 1964 og utover Mye merker 250
231 Ungarn Dubletter i Innstikksbok A4 64s Tjeneste, porto, Avis 150
232 Ungarn Innstikksbok A4 16 sider 300
233 Innstikksbok A4 16s Perfins (gjennomhullede merker) fra mange land

(ca 900 stk) bl.a Tyskland England Danmark Ungarn USA osv 250
234 Innstikksbok A4 32s stappfull av merker fra Panama/Cuba/El Salvador + 300
235 Innstikksbok A4 48s Tjekkoslovakia  Masse merker Ryddig og pent! 300
236 st mappe med en del merker fra Sovjet Bud
237 st Brasil på plansje 200
238 st Samoa  14 Miniark på plansje + noen merker Oppgitt verdi 235 Eur 600
239 ** Ghana  Norvegiana 2 ulike miniark med motiv Edvard Munch 100
240 ** Hellas  Innstikksbok  A4 16 s  med en god del postfriske merker fra 

60 og 70 tallet 200
241 ** Innstikksbok A4 16 s med merker og miniark fra mange land 200
242 * Cayman Islands på 3 plansjer med høyverdier opp til £1 1500

102 merker verdi i følge Skanfil 8200

DIVERSE NORGE.
243 Oddernes Tændstikfabrik liten og stor etikett Litt kval anm. Bud
244 Årsett 1999  nom ca 235,- 70
245 Årsett 2000-2001 nom ca 600,- 180
246 Årsett 2002-2003 nom ca 765,- 230
247 11 stk nye ubrukte utvalgshefter 50
248 4 konvolutter med merker fra Tall ships Races 2010 og 2015 25
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249 Lot presentasjonsmapper  salgspris 365 50
250 Norsk Stedsfortegnelse.  Utgitt av Postdirektoratet 1972  som ny 300

Stor tykk bok på over 900 sider
251 Safe Signoscope Nr 9886  Pent brukt med uorginal strømforsyning 500

God til Vannmerker
252 st Lykkebrevet med talong   3 deler. Limt på konvolutt st Oslo 1300 400
253 st Nk 237-241,243  overtrykt dødningehode  Quisling 8 mai 1945 

privat overtrykk 300
254 ** Postens Årsett  1972    prima! 1200 250
255 ** Postens Årsett  1973-74 og 75   3 prima årsett. 1035 200
256 ** Arendal Bypost  Ark med 12 merker 200
257 B 3 Portofri sag stemplet Christiansand sendt til Arendal Mandal 250

HEFTER NORGE.
258 2 lokalhefter Agder 20 100
259 Safealbum med postfriske frimerkehefter. Nom ca 300,- 125
260 FH Lot hefter   nom ca 820,-
261 FH Prestigehefte PRH 2 Opplag 12500 Edvard Munch 150 år 100

Inneholder 4 miniark postfrisk
262 FH Prestigehefte PRH 5 Opplag 3000  Meterologisk Institutt 150 år 150

Inneholder 2 miniark  postfrisk
263 FH Safealbum med 12 prestisjehefter 1000

POSTKORT
264 K Postkort med motiv Kirkegaden Arendal utgiver P M Danielsen Bud

Boghandel st Kristiansand S Tur 26/7-1904
265 K Postkort Motiv "Parti fra Mandal" A. Erichsen Ubrukt s/h småform Bud
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Returadresse: KFK Auksjon, Postboks 301, 4663 Kristiansand S

Obj.nr         Bud . Obj.nr         Bud . Obj.nr         Bud .

Skriftlige bud kan sendes på  epost kfkposten@gmail.com
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